



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE PLACAS
CNPJ: 01.611.858/0001-55

ERRATA Nº 01
ERRATA AO EDITAL E ADIAMENTO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº002/2020

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

Conforme preconiza o art. 21, § 4º, da Lei 8.666/93, a pregoeira responsável pelo procedimento em tela, comunica aos interessados a seguinte retificação no Pregão Presencial nº001/2020, veiculado no Diário Oficial da União Nº 06 de 09/01/2020, Seção 3, no Diário Oficial da União, pág 198.

1 – NO ITEM 2 DO TERMO DE REFERÊNCIA “ITENS”

Onde se lê:

ITEM	DISCRIMINAÇÃO	FME	QDE	FUNDEB	QDE	QTE TOTAL
01	ÓLEO DIESEL COMUM	33.000	LTS	77.000	110.000	110.000
02	ÓLEO DIESEL BS-10	25.500	LTS	59.500	85.000	85.000
03	GASOLINA COMUM	10.500	LTS	24.500	35.000	35.000

Leia-se:

ITEM	DISCRIMINAÇÃO	FME	UND	FUNDEB	QTE TOTAL
01	ÓLEO DIESEL COMUM	62.000	LTS	248.000	310.00
02	ÓLEO DIESEL BS-10	54.000	LTS	216.000	270.000
03	GASOLINA COMUM	33.000	LTS	132.000	165.000

Informamos que conforme estabelece o § 4º do artigo 21 da Lei 8.666/1993, dado que, a alteração afeta a formulação das propostas dos interessados, a data de abertura do Pregão Presencial nº002/2020 **será prorrogada para o dia 05/02/2020 às 16h**, sendo a divulgação da modificação divulgada pela mesma forma que o edital original, reabrindo-se prazo inicialmente estabelecido.

Placas – Pará, 22 de Janeiro de 2020.

Shayane Nayara Farias Kostov
Pregoeira Municipal
Portaria nº027/2019